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Ros av kräppapper
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Gör din egen ros av kräppapper. Skriv ut mallen och klipp
ut delarna i kräppapper. Forma varje enskilt blad och gör
en ros, ett kronblad i taget. Använd både limpistol och Multi
Glue för att limma ihop delarna. Med Multi Glue är torktiden
½–1 timme per steg.

Så här gör du

 

1   Skriv ut mallen som du hittar som
separat PDF på denna sida – och
klipp ut alla rosdelar. Rosen har två
olika kronblad – 12 stora
hjärtformade och åtta tårformade
kronblad. Skär ut två gröna blad och
en grön, tandad del – du kommer att
använda dessa senare som bukblad.
Skär även ut en lång grön del som är
1 cm hög och 30 cm lång – denna del
kommer du senare att använda för
att täcka rosens stjälk. Kom ihåg att
klippa i samma riktning som mallen
sträcks ut. Forma varje kronblad
genom att placera två tummar i
mitten av bladet och sträcka utåt så
att en välvd form skapas.  

 

2   Limma fast de tårformade bladen
runt blomstjälkens ände och limma
fast det första bladet hela vägen runt
stjälken så att det överlappar sig
självt (se bild).  

 

3   Fortsätt limma de tårformade
bladen på plats och sicksacka dem
på varje sida så att blommans mitt
ser ut så här (se bild).  
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4   Fortsätt nu med de hjärtformade
bladen och placera dem i
sicksackmönster mellan de två
bladen i det föregående lagret.  

 

5   Ge kanten på varje kronblad en
vågig form så att kronbladen ser med
verklighetstrogna ut. Gör detta
genom att dra papprets kanter
försiktigt i motsatt riktning.  

 

6   Sträck ut delen för bukbladen och
limma fast den runt stjälken under
blommans huvud så att den täcker
området där du bladen ska limmas
fast.  

 

7   Nu är det dags att täcka över
stjälken. Sträck ut delen helt så att
den täcker stjälken och applicera en
klick lim på änden. Limma fast delen
ovanpå bukbladen och vrid det
diagonalt nedåt över stjälken medan
du limmar. Alternativt kan du placera
bladen medan du vrider – limma först
fast ett blad på stjälken och vrid
sedan den täckande delen över den
ände där bladet limmas fast. Fortsätt
tills stjälken är täckt och rosorna är
klara.  
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